 








Montag, 02. November 2009
Einladung und einige Neuigkeiten

Sehr geehrte Frau xxx
wir laden Sie herzlich zu unserem Neujahrsfrühstück am 09.Januar ab 10:00 Uhr ein. Für Ihr leibliches Wohl ist wie immer gesorgt.

Gerne machen wir Sie auch schon auf unsere neue Gruppenkreuzfahrt aufmerksam.

TUI-Cruises Gruppenreise “Zwischen Eis und Vulkan” vom 17.07.-31.07.2010. Zu dieser Reise steht Ihnen ein Mitarbeiter des Unternehmens TUI Cruises beim Frühstück Rede und Antwort. Der Angebotsflyer mit ausführlichen Informationen ist ab sofort bei uns im Reisebüro erhältlich.

Hier aber auch noch einige Worte in eigener Sache.

In den letzten Monaten wurde ich immer mal wieder auf meine äußerliche Veränderung angesprochen oder man hat mich teilweise nicht wieder erkannt. Der eine oder andere Kunde hat sich sogar Sorgen um meine Gesundheit gemacht.

Ich möchte daher hier die Gelegenheit nutzen und ein bisschen Klarheit schaffen, um unnötige weitere Spekulation zu vermeiden.

Vorweg das wichtigste: ich bin kerngesund und mir geht es sehr gut.

Ich habe mich endgültig entschlossen mein ‘neues’ Leben zu verwirklichen.

Obwohl sich rund  um meine Person einiges geändert hat und noch ein bisschen ändern wird, hat dies keine weitere Auswirkung auf unser Unternehmen.

Neu – besser gesagt anders - ist mein Äußeres. Hinzu kommt noch meine Namensänderung, da aus Herrn XXXX XXXX nun Frau Petra XXXX wird.

Falls sie noch Fragen dazu haben sollten, scheuen Sie sich nicht, mich diesbezüglich anzusprechen.

Also, wenn Sie in Zukunft Herrn XXXX vermissen sollten, so freuen sie sich auf Frau XXXX. Sie steht Ihnen genau so gerne zu  Diensten und freut sich unheimlich, sie persönlich beraten zu dürfen, damit Ihr Urlaub das wird was Sie sich davon versprechen. 

Petra XXXX
Mit sonnigen Grüßen

Axxxx xxxxxx           & Petra XXXXX
Die neuen
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